

股市哪些技术指标对判断走势最有用

股市常用的技术指标判断走势有KDJ，MACD，W&R，RSI，CCI等。最灵敏的是W&R,最稳定的是MACD,但是有滞后。总体来说，技术指标只是工具，不是战无不胜的圣杯。

做股票看什么指标比较有用

做股票要看什么股了，中线业绩稳定的股票指标比较正常，用均线，布林线，成交量，OBV，MACD，KD就够了波段操作。

如果是妖股暴涨暴跌指标不太管用，来10来个跌停指标有啥用，今天买明天停牌业绩造假啥指标都白费。

所以做股票基本面一定要有前景，毛利率要高，市场占有率要高，在基本面好的前提下用指标波段操作！而且选股要看周线和月线，已经被炒臭的股票只能越跌越低，不会越涨越高！

股市当中有哪些好用的指标，带源码的

如果指标百分百有用，那利用指标公式，直接做交易模型，就能百战百胜了。

通常把固定的交易模型做成量化策略，市场里，有一批人就可以通过量化策略来赚钱。

在A股市场里，利用指标模型做出来的量化交易策略，可以跑赢80%以上的散户。

那是因为散户本身的交易形态，给了量化的交易模型很多的机会。

如果市场里的散户资金很少，大部分都是机构资金在博弈，这类利用指标去做交易的模型，有效性就大打折扣了。

话说回来，把指标的有效性放一边，我们来看看指标的底层逻辑是什么。

任何技术指标，如果归根结底做个总结，那就只有两个字，量价。

通过价格的变化，用技术软件做出了K线，代表一天股票的价格波动。

通过参与资金的多少，用技术软件统计，做出了成交量的柱状图。

日K线只能表示出一整天的一个交易情况，为了更清晰的看到盘内的情况，于是有了60分钟，30分钟，15分钟，5分钟。

如果想要更接近于长周期的资金逻辑，又有了周线，月线，甚至年线。

K线本身有些抽象，或者要去“目测”有点困难，于是就根据每日的收盘价，设计出了均线。

5日线，10日线，20日线，60日线，120日线等等。

如果想要分析量能的变化趋势，光看量能柱状不够清晰，于是就有了量能均线。

再往后，我们常见的技术指标，比如MACD,KDJ,RSI,BOLL等等，基本上全部都是围绕量价来展开的。

简单地说，指标本身，就是读取了价格和量能的数字，利用公式形成的一套东西而已。

指标是一个结果，并不是一个过程，它能从另一个维度，去分析这只股票过去发生了一些什么。

这里一定要切记一点，指标和K线一样，只代表过去发生的情况。

指标严格意义上是无法准确研判出未来的走势，因为一切都是不确定的。

之所以指标有一定的作用，是因为指标是量价的体现，而量价又代表了资金的意图。

谈谈自己常用的技术指标，以及对K线，量能和均线的理解。

我个人的理解是，指标不在多，在于精，或者说大道至简。

指标只能代表过去，可以做未来预测的辅助，但不存在百分百的确定性。

而指标的预测，其实是具备共性的，并不存在多项指标，就会有更精准的预判。

所以，我们要做的是掌握自己能够深刻理解的指标，以及指标背后的深意。

接下来说说，我平时观察股票运用的指标吧。

1、K线。

K线技术，建议每个股民都能懂。

K线语言如果不懂，就抓不住资金的动向。

或许有人会说，价值投资不需要懂什么K线。

但散户对于价值的判断，往往没有大资金准确。

很多资金的语言，都藏在了K线里。

而K线上的异动，比如上涨下跌，背后可能都和一只股票未来的走向相关。

业绩趋势，其实也是藏在K线趋势里的。

当然，股价短期的波动，可能和业绩无关，都在K线的技术上。

所以，越是交易频率高，对于K线的理解就必须越深刻。

要明白每一个价格背后，资金运作的规律和意图。

K线还要去看组合，而不是单一的K线，形态的判断，往往比单一的K线判断更准确。

把连续的K线，看作是主力资金的一个演绎，可以有效判断未来股票价格的一个方向性。

2、均线。

除了K线，均线也是判断一只股票未来趋势的一个重要指标。

应该只有一小部分投资者试过，把K线隐藏掉，单纯的去看均线的方式。

其实，均线本身是趋势线，引导着股票的一个走向。

5日均线是一只股票5天的一个趋势动向，10日是10天的趋势动向，以此类推。

均线的方向性，其实非常准确，这才有了所谓的空头排列和多头排列一说。

比起K线可能在1-2日之间出现大幅度震荡洗盘，均线相对更加缓和，可以减少被主力资金洗盘的情况。

所以，如果你不是做超短线交易的投资者，那运用好趋势均线去判断行情，一定会有很大的帮助。

当然，均线本身，一定要注意拐点，因为所有的拐点都是一个趋势的变化。

3、成交量。

除了K线和均线，最有效的其实就是成交量了。

成交量是资金的异动指标，可以看出资金的进出动向。

当然，对于某一只个股而言，成交量指标可以存在一定的作假可能，因为会出现资金的对倒。

但随着交易的规范，这种情况其实已经越来越少了。

成交量的趋势，是决定一只股票走向的另一个关键因素。

大部分股票能够持续上涨，也是因为成交量能够长期稳定地释放。

简单地说，股票的上涨需要资金的参与，成交量反应的就是资金的参与度。

单纯看成交量，其实就能够辅助去判断个股能否走出行情。

那些成交量长期处于低位的股票，是不会有行情的，因为压根没有资金关注。

4、MACD。

其实，看懂上述三个指标，就已经可以拥有基础的技术了。

如果真正能够弄懂，其实已经足够在股票市场里驰骋了。

但有一个指标，也就是最常用的MACD指标，其实是量价指标的最好演绎。

可以这么说，通过MACD指标，是能否直接反应出整个股票走向的。

MACD指标分为线和能量柱。

线的金叉死叉，代表了趋势，线的水上水下，代表了强弱，而柱状的放大和缩小，代表了能量。

可以这么说，MACD指标完美的把一只股票的趋势、强弱和量能结合了起来。

所以，这个指标是最常用的，也是最有效的引导指标。

通常，利用MACD的指标和K线的背离情况，能够判断出资金的意图和个股的强弱，具有很大的参考价值。

最后，有几个特殊的点，需要提醒喜欢做技术分析的投资者。

1、技术指标在于精，不在于多。

技术指标，在于精并不在于多。

很多高手流行用裸K判断行情，是因为K线技术已经出神入化了。

各种技术指标，反应的是一只股票的各个方面。

不代表掌握的方面多，就一定更有效。

每个指标都存在一定的预演概率，所以指标越多，对于判断可能会越复杂。

把其中一个指标运用好，摸透其中的规律，其实就能把握住大概率的方向，帮助自己做好判断。

2、一知半解的技术，不如没有。

如果你对技术一知半解，那还不如不掌握技术。

这句话的意思是，不要在没有实践的基础上，过度的迷信技术。

技术肯定是有效的，指标也肯定反应出某些情况，但你必须理解，指标只是表象，背后的资金才是真相。

一知半解往往会导致进入误区。

尤其是在赚钱的时候，容易出现盲目自信，一旦亏钱，可能就是大幅度的亏损了。

所以，我们学习技术讲究精，而且是一个一个去学。

想要短时期内掌握大量技术指标，肯定是不可能的，还不如不学。

3、技术需要长期的实践做积累。

技术不是说看基本书，看几个股票的案例，就能学会的。

已经反复强调了，技术可以反应结果，但不能准确地推演未来。

你看到的所谓案例，都是成功案例，那些失败案例，技术书上反馈出来的并不多。

这种幸存者偏差，会让你过度的迷信技术，从而在试错的时候大量投入。

一旦遭遇和技术相悖的情况，等着你的就是大幅度的损失。

因此，我们在学习技术的时候，一定要自己去实践，而且是小规模的试错。

千万不要拿真金白银去试炼不成熟的技术。

当你真的了解技术以后，你会发现，技术的奥妙，同时也会慢慢地平静，而不是更加的激进。

4、在绝对资金面前，技术无效。

在绝对的资金面前，所有的技术，都是无效的。

说白了，资金可以直接改变技术的形态，资金决定了一切。

你所谓的技术图形，本质上也是资金画出来的，一旦资金撤退，所有的图形也就不成立了。

技术的有效性，是建立在资金的趋同性上的。

也就是大部分资金认为这只股票未来会怎么走，引导了这只股票未来的一个走向。

大部分技术之所以有效，也就是这种资金共振的结果。

但如果资金对于股票存在绝对的控制权，那技术本身就会无效了，因为资金决定了股票的走势，这不是技术能预演出来的。

5、在绝对业绩面前，技术无效。

还有一点，就是绝对业绩面前，技术也是无效的。

如果一家公司爆雷了，那股票价格就是会不断往下走，而不会上涨。

一方面是因为资金不会再对这只股票关注了，另一方面技术上只支持反弹，而不是上涨的趋势。

这也就是技术的无效性，无法引导股价的上涨。

上涨趋势中的股票，往往具备业绩的成长性，下跌趋势中的股票，往往业绩不堪入目。

技术改变不了业绩，但是业绩可以改变技术，资金再怎么想做股票，也是挡不住业绩爆雷的。

当然，聪明的资金会远离爆雷的股票，让技术变得无效。